

СОСТАВЫ КОМАНД
«СПАРТАК» (Москва)

Грненер команды — Н. Гулляев.
Капитан команды — И. Нетто.



Капитан команды — Н. Самарин.
Тренер команды — А. Алов.

«ЗЕНИТ» (Ленинград)

Судит встречу судья Всесоюзной категории
Н. Балакин (Киев).

О возможных изменениях в составах команд
слушайте по радио.

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ СТАДИОН
«ДИНАМО»

6

МАЯ
1956 г.



ФУТБОЛ

ПЕРВЕНСТВО СССР

„СПАРТАК“
(МОСКВА)

„ЗЕНИТ“
(ЛЕНИНГРАД)

Начало в 15 часов.

Сегодня в Москве, Ленинграде и Сталино состоятся очередные игры седьмого тура футбольного первенства страны.

Любители футбола с нетерпением будут ждать сообщений о результатах этих игр и, конечно, немедленно внесут соответствующие поправки в таблицу розыгрыша, где отражаются все достижения и неудачи участников чемпионата, все изменения в положении команд.

А изменений на протяжении прошедших шести туров было немало. Не меньше было и переживаний у любителей футбола, особенно у тех, «чьи» команды борются за ведущую роль в чемпионате.

В результате этой борьбы разрыв, намечавшийся между лидером и остальными участниками, был ликвидирован в двух последних турах. Приблизились к ведущей группе и команды, находящиеся в середине таблицы. Разрыв в количестве набранных очков у команд, занимающих с третьего по десятое места, настолько мал, что одна удачная игра дает возможность стать в непосредственной близости от лидеров.

Вот почему сегодняшние встречи не могут не быть острыми, интересными.

В Сталино будут играть две украинские команды — «Шахтер» и киевское «Динамо». Киевляне набрали в шести играх шесть очков; футболисты «Шахтера» после стольких же игр имеют четыре очка. Победа даст возможность команде «Шахтер» занять в турнирной таблице место рядом с динамовцами Киева. Кстати, команда «Шахтер» — единственная среди участников восемнадцатого чемпионата страны, не выигравшая пока ни одной встречи. Не исключена возможность, что именно сегодня футболисты Донбасса восполнят этот пробел.

Еще одна особенность: обе команды из шести проведенных встреч сделали по четыре ничьих.

В прошлогоднем чемпионате встреча команд «Динамо» — Киев и «Шахтер» в первом круге закончилась победой киевлян — 1:0, во втором круге — ничья — 0:0.

В Ленинграде команда «Трудовые резервы» встретится сегодня с московскими динамовцами. Соперники занимают противоположные места в турнирной таблице: москвичи в головной группе, ленинградцы внизу. Однако это не только не предопределяет исхода встречи, а, наоборот, предвещает особо острую, напряженную борьбу, которой, кстати, отличаются все встречи этих команд.

В прошлогоднем чемпионате дважды побеждали столичные динамовцы — 3:0 и 1:0.

Центральная встреча седьмого тура начнется через несколько минут на нашем стадионе, между одним из лидеров — командой «Спартак» — Москва и командой «Зенит» — Ленинград.

В прошлогоднем чемпионате «Спартак» дважды сухим счетом 4:0 и 2:0 победил футболистов «Зенита».

Возможности «Зенита» в этом сезоне зритель сможет определить сегодня с учетом того, что в линии нападения ленинградской команды вновь играет Ф. Марютин, а место центрального нападающего занял А. Гуловский, острая игра которого хорошо известна московским любителям футбола. В прошедших шести турах уверенно играла защита ленинградцев и сегодня можно предполагать немало случаев спортивного единоборства защитников «Зенита» — П. Худояша с Б. Татушиным, Н. Самарина с Н. Симоняном и других.

Следует отметить также умение команды «Зенита» называть противнику в отдельных периодах встречи силовую игру, но, конечно, в пределах, дозволенных правилами.

Два разных метода ведения игры обострят борьбу за победу и сделают сегодняшнюю встречу насыщенной интересными моментами.

Результат встречи московских спартаковцев с командой «Зенит» окажет существенное влияние на ход первенства, хотя бы в первой его половине. До конца первого круга уже недалеко.

Напоминаем, что «Спартак» в шести играх четырь раза побеждал, один раз сыграл вничью и один раз проиграл; набрал 9 очков. Соотношение забитых и пропущенных мячей отличное — 18:5. Команда находится на первом месте в таблице розыгрыша.

«Зенит» в шести играх один раз выиграл, четыре встречи свел вничью, одну проиграл и в результате набрал 6 очков. Соотношение мячей 5:6. Команда занимает седьмое место.

Очередные игры на первенство СССР на нашем стадионе:

7 мая — «Торпедо»—«Буревестник» в 18 час. 30 мин.

10 мая — «Локомотив»—«Шахтер» в 19 часов.

11 мая — ЦДСА — «Спартак» в 19 часов.

Цена 30 коп.

Л 93334 От 4/V—56 г. Тираж 18000 Зак. 3358

Типография «Красная звезда», В. Масловка, 73.